

大洋報

中華民國廿八年十月廿八號

(星期六)

新聞紙第一卷第壹百四十號

孔子二千四百九拾年

夏曆歲次己卯年九月十六日

本報營業部啟事

本報營業部各種印件：如傳單、貨單、名片、入帳紙、信封、信箋、簿據、徵信錄、捐冊、及書籍等。名目太繁，恕不枚舉。均工作精美。印刷玲瓏。又接造各埠圖章。計價特別相宜。仰祈留心賜顧是荷。

本報價目表

本報價目表：本報每月收銀七毛五。若派不持者郵費每月收銀一元。英國及美國每年收銀九元七毛五。中國及外埠每年收銀九元。除星期日外每日早間無取閱人報費。均先惠先至。定閱即不取星。本報經理部啟

言論

敬告出席代表諸公

▲為今加洪門九屆懇親大會 敬告出席代表諸公 「洪公」 蓋聞非常之時，必有非常之事。由來盛大之會，必建盛大之功。是以神禹會萬國於塗山，誅兇暴而安華夏。至若齊桓集諸侯於葵邱，攘夷狄而尊周室。綸懷古聖，動業照人。今我洪門，開斯大會，當國難深重之際，值抗戰緊張之中，代表諸公，遵五祖之遺訓，受會員之付託，必能本「忠誠救國」「義氣團結」「義舉除奸」之信條，大展洪才，大舒洪抱，而大建洪功偉業。無庸喋喋者也。然愚者千慮，或有一得，芻蕘之言，聖人聽焉。且上各有智，人各有識，紛紛塵世，豈盡若此。各個地位不同，自然環境有異，是以間識於婢，問耕於奴，伊古名言。於今尤烈。敢本所知，敬為我全加洪門九屆懇親大會出席代表諸公者，則第一須認識洪門為超然之團體，為獨立之社會，而唯一最老最大之救國組織也。蓋我五祖與諸先烈，於明社既屋，胡運方興，憤戎狄之亂華，痛蠻夷之猾夏，是以糾合同季遺老英雄，聯絡中原仁義士，白水締盟，丹心共矢。完全以救國除奸為信條，以反對異族侵略為主義。無論任何犧牲，誓要奮鬥到底。嚴華夷之防，大復仇之義。頂天立地，精忠不屈。成仁取義，百折不撓。天下有道，則以道殉身。天下無道，則以身殉道。富貴不能淫，貧賤不能移，威武不能屈。窮則獨善其身，達則兼善天下。此固古聖名賢之遺訓，而我中華民族之精神，惟實亦為我洪門立會之神聖骨幹也。我洪門既具此超然獨立之性質，而再得此神聖之骨幹，是以奮鬥二百餘年，經無限量之犧牲，雖以滿清統一全國，用盡懷柔政策，施行以華制華手段，卒於辛亥之季，武昌一呼，而顛覆之成立民國。當時各地之民軍，又何非我洪門之手足耶？是則中華民國之國祖。舍我洪門其誰哉。且孫中山之能倡行

本館特電

廿八號上午八點半接駐香港訪員電：新會之寇軍常西犯，惟皆失敗引退。敵由江門，新會出發，沿新會鶴山公路推進，圖攻庶帽山。惟被我堵截，已陷入泥足狀態。杜阮附近戰事尚酣。中央軍事委員會，議決擴大粵軍，以粵省主席李漢魂兼任某集團軍總司令，而以鄧龍光副之。台山十餘團體，主張恢復中國銀行，以便外匯。

雲埠華區最大 最好之酒樓是 北京酒樓 每日午後五時 開至晨早三時

詩亞輪船公司 港香到天七拾 色特大四之船后皇 行期快捷 船量巨大 福食生鮮 艙位通爽

藍煙通船公司 The Blue Funnel Line 由雲開行 船名 到雲域埠 九月廿二號 益臣 八月十五號 九月廿六號 大祥 八月廿二號 十月六號 且路比利 九月廿二號 千地利士 十月十七號

請惠秋季報費與告白費 本報向承各界 僑胞關照：無任感激：竊思筆墨生涯：費用至為浩繁：賴以維持者：端在報費與告白費耳：茲又援例列單往收秋季報費與告白費：切望單到時：愛顧本報：諸君：不吝消埃：概予依數撥下：以資週轉：則不勝感荷之至。 本報司理部謹啟

雲高 齊來旅館 設在雲城 片打街東 一五八號 廣東新聞 溫哥吧洪門實業部廿八年職員表 本公司不惜鉅資。購置最新式機器。製造各種罐頭食品。不論飛潛動植。海錯山珍。均用新法裝製。久貯不變。菜